

1-3 Марта, 1999

Выпьешь водки во сне – а наутро изжога.
Нутропламенный весь, неподвижно лежишь,
к сожалению в себя, приходя понемногу.
И шевелится в горле горячая мышь.

Видно, даром теперь ничего не проходит.
Осторожно пальпируя горло рукой,
ты бормочешь: «Ментальный исход на подходе...
и не двигаться...только тепло и покой...»

Наполняется комната пылью и блеском,
и в тепло превращается слово «тепло» -
это солнечный луч, расщепив занавеску,
воскресательным знаком пометил твой лоб.

Сна осколок в мозгу догорел незаметно.
Значит надо вставать, раз отсрочка дана,
уходить в повторенье вчерашнего дня –
живь, как будто *с тобой* происходит всё это.

Г. Марк

[На предыдущую страницу](#)